Продолжается Цифровой литературно-художественный конкурс чтецов в рамках проекта «Наша победа – наша гордость».
Конкурс посвящён 75–летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов и проводится в рамках Указа Президента Российской Федерации от 08.07.2019 г. № 327 «О проведении в Российской Федерации Года памяти и славы». На территории Ханты-Мансийского автономного округа он имеет статус регионального и основывается на результатах проекта «Югорские грани Гранина: почитание таланта».
Напомним, что данный Конкурс – соревновательное мероприятие по чтению вслух (декламации) отрывков из военных произведений писателя–фронтовика Даниила Гранина, его друзей – писателей и поэтов Алеся Адамовича, Ольги Берггольц, Михаила Дудина, Булата Окуджавы. Также можно использовать произведения военной тематики югорских авторов, таких как Маргарита Анисимкова, Новомир Патрикеев, Борис Карташов и других. Кроме того участники конкурса могут прочесть отрывки из воспоминаний и военных писем фронтовиков и блокадников – жителей югорской земли – непосредственных свидетелей и участников тех страшных событий и героических сражений. Это могут быть, например, фрагменты из писем защитника Ленинграда Ефима Хозумова.

Ответим на наиболее часто задаваемые вопросы.

– Кто может стать участником конкурса? 
Конкурс проводится среди жителей Ханты–Мансийского автономного округа – Югры в возрасте от 12 лет и старше.

– Какие предусмотрены возрастные категории? 
Конкурсанты будут оцениваются в следующих возрастных категориях: 12–25 лет; 25–60 лет; 60 лет и старше. 

– Какие этапы и сроки предполагает конкурс? 
Конкурс будет проходить в два этапа. Первый – муниципальный, второй – региональный (окружной). На муниципальном этапе подача творческих работ в виде цифровой аудиозаписи декламации отрывков проходит с 1 по 31 мая. Оценка работ будет проходить с 1 по 7 июня и участники, занявшие 1–е, 2–е, 3–е места в 3-х возрастных категориях, получат соответствующие дипломы и призы. На муниципальном этапе Конкурса от каждого из 22-х муниципальных образований награды получат 9 человек, т.е. всего 198 участников – по 66 в каждой возрастной категории. Творческие работы трёх победителей в возрастных категориях будут направлены для участия в региональном этапе Конкурса. На этом этапе оценивать работы и определять победителей будет специальное жюри. Но диплом участника получат все югорчане, принявшие участие в Конкурсе.

- Куда направлять заявки и творческие работы?
Заявки и творческие работы принимаются по электронному адресу sovlib@mail.ru.

Организаторами Конкурса – АНО ЦТЭД и Государственной библиотекой Югры – подготовлена Памятка по организации и проведению Конкурса в муниципальных образованиях, которая направлена в их Центральные библиотеки.
Оргкомитет организует подведение итогов регионального этапа и награждение участников муниципального и регионального этапов конкурса из средств гранта Департамента культуры Ханты–Мансийского автономного округа – Югры.
Почётным председателем Оргкомитета Конкурса является президент Фонда сохранения и популяризации наследия Даниила Гранина – дочь писателя Марина Чернышева–Гранина.
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