Нижневартовский центр Анти-СПИД
Пресс-релиз

1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом.

Ежегодно, 1 декабря отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом.  В 1988 году Генеральная Ассамблея ООН объявила, что распространение ВИЧ-инфекции приняло масштабы глобальной пандемии. И чтобы привлечь внимание мира к этой проблеме, резолюцией ООН первый день декабря объявлен Всемирным днем борьбы со СПИДом. У каждого Дня свой девиз. В 2009 году он обозначен так: "Всеобщий доступ и права человека»".  
В России обнародована печальная статистика: у нас не осталось ни одного региона, свободного от ВИЧ-инфекции. Этот вирус продолжает оставаться одним из самых опасных, «управу» на который врачи пока не нашли. В лабораториях ряда стран, в том числе и России, не первый год ведутся работы по созданию вакцины против СПИДа, однако успеха до сегодняшнего дня не добился никто. Большего эффекта удалось достичь в деле производства препаратов для лечения больных ВИЧ-инфекцией. Современные лекарства дают возможность значительно продлить жизнь пациентам, однако они весьма дороги — в среднем препараты для одного больного в год обходятся государству в $3-4 тыс. Поэтому специалисты считают, что, прежде всего, необходимо вести профилактическую работу и разъяснять людям, как уберечься от заражения.
 Сейчас число людей, живущих с ВИЧ, во всем мире приближается к                          36 миллионам. В ХМАО-Югры проживает 11609 людей с диагнозом ВИЧ-инфекция, в Нижневартовске на 16.11.09  - 1380 ВИЧ-инфицированных. И вся эпидемия сосредоточена в наиболее молодой, дееспособной и максимально активной части населения. Растет число заражений половым путем. Основным способом заражения ВИЧ в городе по-прежнему остается употребление наркотиков. Наибольшие надежды специалисты возлагают на информированность населения, считая, что именно она может снизить темпы эпидемии ВИЧ-инфекции. 

В рамках Всероссийской акции  Нижневартовский центр Анти-СПИД запланировал целый ряд мероприятий: профилактические тренинги для школьников и  студентов учебных учреждений, работающей молодежи различных предприятий, акция «Живой Квилт», открытый просмотр тематического фильма с участием ЛЖВ (людей, живущих с ВИЧ) и специалистов центра. 
29 ноября  в Храме Рождества Христова будет проведен молебен за здравие ЛЖВ. В международный день борьбы со СПИДом запланирована пресс-конференция для журналистов по разъяснению целей и задач нац. проекта в сфере здравоохранения и мер, предпринимаемых специалистами центром по противодействию эпидемии ВИЧ-инфекции.  Целью проводимых мероприятий является привлечение внимания всего населения к проблеме ВИЧ-инфекции, повышению информированности о путях заражения, способах защиты, источниках получения информации. 

Необходимо осознать, что ВИЧ-инфекция – это болезнь, связанная с поведением человека. Чтобы не произошло заражение необходимо изменить поведение в сторону  менее рискованного.  Необходимо каждому нести ответственность за сохранение личного здоровья и соблюдать простые меры профилактики. Соблюдать эти меры нужно всегда (в учебном и медицинском учреждении, на работе и на отдыхе) и в отношении всех без исключения людей.
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