

	
П Р О К У Р А Т У Р А 
города Нижневартовска




Уголовная ответственность за нарушение требований 
к антитеррористической защищенности объектов (территорий)
 
Статьей 217.3 УК РФ предусмотрена ответственность за нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), совершенное лицом после его неоднократного привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние, если это нарушение повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека или причинение крупного ущерба (свыше 1 млн. рублей).
За указанное преступление виновному грозит лишение свободы на срок до трех лет и запрет занимать определенные должности. Если в результате преступления погибнет один человек, то наказание возрастет до 5 лет лишения свободы. В случае гибели двух и более лиц обвиняемому может быть назначено до 7 лет лишения свободы.
При этом под неоднократным привлечением лица к административной ответственности за аналогичное деяние понимается привлечение лица к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных частью 1 или 2 статьи 20.35 КоАП РФ, 2 и более раза в течение 180 дней.
Данный состав преступления не затрагивает нарушения на объектах топливно-энергетического комплекса и транспорта, за которые предусмотрена отдельная ответственность.
Предварительное следствие по указанным преступлениям производится следователями Следственного комитета РФ, следователями органов федеральной службы безопасности и следователями органов внутренних дел РФ.

Пресс-служба 
Прокуратуры г. Нижневартовска



При использовании указанной информации ссылка на прокуратуру города Нижневартовска является обязательной. При освещении информации в теле-, радиоэфирах необходимо направлять эфирные справки (количество эфиров с учетом повторов) по адресу прокуратуры города: ХМАО-Югра, г. Нижневартовск, ул. Мусы Джалиля, д. 14, 628602


